


ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - ДЪЛГОПОЛ

ПРОТОКОЛ № 16
30.10.2023 г.
Днес, 30.10.2023 г. в 05:30  часа, се събра ОИК Дългопол в състав:
	ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
	Гергана Нелкова Аврамова

	
	

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛИ: 
	Христо Светлев Якимов
Димитър Атанасов Димитров
Йорданка Станева Димитрова

	
	Лефтер Илиев Лефтеров


	СЕКРЕТАР:
	Айше Шакир Емурла

	
	

	ЧЛЕНОВЕ:
	Емилия Николова Железова
Веселина Нивелинова Димитрова
Дора Димитрова Георгиева
Кръстинка Генова Христова
Тонка Иванова Стоядинова




След като председателят на комисията откри заседанието, провери присъствието на членовете и установи, че присъстват 11 членове и има необходимия кворум за взимане на решения.
Заседанието на ОИК се проведе при следния дневен ред:

1. [bookmark: _GoBack]Избиране на общински съветници;
2. Избиране на кмет на община;
3. Избиране на кмет на кметства;
След проведени обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за допълнение и/или изменение на проекта за дневен ред, същият беше подложен на гласуване:
ЗА – 11 гласа
 Против – 0 гласа
Особено мнение – няма
Дневният ред се прие с единодушие от присъстващите членове на Общинска избирателна комисия – Дългопол.
По т. 1 от дневния ред:
Във връзка с обобщените резултати от изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г. и представено от ИП на ОИК Дългопол предложение за решение, с което определя общинската избирателна квота, избраните общински съветници, брой мандати, които се разпределят между партиите и коалициите,  разпределението на заявените предпочитания (преференции) за отделните кандидати по кандидатски листи на партиите и коалициите,  ОИК Дългопол направи проверка и след проведени обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за допълнение и/или изменение на предложения проект на решение, същото беше подложено на гласуване:
	ЗА – 11 гласа
Против – 0 гласа
Особено мнение – няма
В резултат на гласуването, с единодушие от присъстващите членове, Общинска избирателна комисия – Дългопол, прие Решение № 87-МИ от 30.10.2023 г, с което обяви състава на Общински съвет община Дългопол в резултат от изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.

По т. 2 от дневния ред:
Във връзка с обобщените резуртати от изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г. и представено от ИП на ОИК Дългопол предложение за решение за кмет на община, ОИК Дългопол направи проверка и  след проведени обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за допълнение и/или изменение на предложения проект на решение, същото беше подложено на гласуване:
	ЗА – 11 гласа
Против – 0 гласа
Особено мнение – няма
В резултат на гласуването, с единодушие от присъстващите членове, Общинска избирателна комисия – Дългопол, прие Решение № 88-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на община Дългопол, Георги Киров Георгиев, получил 5471 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.

По т. 3 от дневния ред:
Във връзка с обобщените резултати от изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г. и представено от ИП на ОИК Дългопол предложения за решения за кметове на кметства на територията в община Дългопол, ОИК Дългопол направи проверка и  след проведени обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за допълнение и/или изменение на предложените проекти на решения, същите бяха подложени на гласуване:
	ЗА – 11 гласа
Против – 0 гласа
Особено мнение – няма
В резултат на гласуването, с единодушие от присъстващите членове, Общинска избирателна комисия – Дългопол, прие:
Решение № 89-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Аспарухово, община Дългопол, Мария Христова Георгиева, получила 273 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 90-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Боряна, община Дългопол, Димитричка Върбанова Петкова, получила 74 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 91-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Сава, община Дългопол, Александър Райчев Йорданов, получил 97 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 92-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Камен дял, община Дългопол, Ахмед Осман Ахмед, получил 76 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 93-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Рояк, община Дългопол, Мехмед Али Кодран, получил 157 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 94-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Партизани, община Дългопол, Хасан Хюсеин Асан, получил 436 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 95-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Лопушна, община Дългопол, Халил Салиев Насуфов, получил 258 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 96-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Медовец, община Дългопол, Мустафа Юнуз Исмаил, получил 395 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 97-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Поляците, община Дългопол, Неджла Юмерова Селим, 377 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 98-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Цонево, община Дългопол, Йордан Николов Стоянов, 780 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
Решение № 99-МИ от 30.10.2023 г., с което обяви за избран кмет на кметство Величково, община Дългопол, Цеца Найчева Димова, получила 143 действителни гласове в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г.
След изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК – Дългопол беше закрито на 
30.10.2023 г. в 08:30 часа.
Пълният текст на решенията е публикуван в интернет страницата на ОИК Дългопол. Екземпляри от решенията са поставени на таблото за обявяване съгласно т. 20 от Решение № 1-МИ на ОИК Дългопол.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:



